
 

Tønder Golf Klub 
 

Protokoll der ordentlichen Generalversammlung 

 Donnerstag, d. 8. Februar 2024 um 19.00 Uhr im Klubhaus 
 

 

Tagesordnung: 

 

 

 

1) Wahl eines Versammlungsleiters 

 

Lars Nauheimer wird als Versammlungsleiter gewählt. 

Lars stellt fest, dass die Generalversammlung satzungsgemäß einberufen worden 

ist. 
 

2) Jahresberichts des Klubs für das vergangene Jahr 

 

Vorlegen des Berichts durch den Vorsitzenden Bent Johannsen 

Bericht wird zur Kenntnis genommen. 
 

3) Vorlegen des Rechenschaftsberichts zur Genehmigung 

 

Vorlegen des Rechenschaftsberichts von der Kassiererin Lene Jacobsen 

  

Genehmigt 
 

4) Festlegung der Einlage und des Kontingents und Vorlage des Haushalts für das kommende 

Jahr. 

 

Der Haushalt  für das kommende Jahr wurde zusammen mit der Rechenschaft 

vorgelegt. 

Der Vorschlag für die Mitgliedsbeiträge für 2024 wurde genehmigt. 
 

5) Wahl zum Vorsitzenden: 

 

Der Vorstand schlägt eine Wiederwahl von Bent Johannsen vor, laut Notiz zusammen mit der 

Einberufung zur Generalversammlung 

Der Vorschlag des Vorstandes wird gutgeheißen. 
 

 

6) Wahl von 3 Mitgliedern für den Vorstand – zur Wahl stehen: 

 

HC Freiberg – nimmt keine Wiederwahl an 

Lene Jacobsen – nimmt keine Wiederwahl an 

Rune Johannsen – nimmt keine Wiederwahl an 

Der Vorstand schlägt vor: 

Christian Friis 



Kasper Trærup Christensen 

Henrik Sønnichsen. 

 

Der Vorschlag des Vorstandes wird gutgeheißen. 
 

7) Wahl von 2 Stellvertretern zum Vorstand – der Vorstand schlägt vor: 

 

Lars Bæk-Nielsen – 1. Stellvertreter 

Henrik Wolf – 2.Stellvertreter 

Der Vorschlag des Vorstandes wird gutgeheißen. 
 

8) Wahl eines Revisors und eines Revisorstellvertreters – der Vorstand schlägt vor: 

 

Niels Højer – Revisor 

Ingolf Bossen – Stellvertreter 

Der Vorschlag des Vorstandes wird gutgeheißen. 
 

 

9) Eventuelle Anträge vom Vorstand oder von den Mitgliedern 

Anträge von Mitgliedern müssen dem Vorstand laut Satzungen spätestens am 3.Februar 2024 

vorliegen. 

Keine Anträge 
 

10) Verschiedenes. 

 

Es wird eine Frage zum eventuellen Kauf neuer Automaten gestellt. Der 

Vorsitzende teilt mit, dass der Überschuss in der eben genehmigten Rechenschaft 

auf 2024 überführt wird für den Kauf neuer Automaten oder Kühlschranks als 

Erstattung für die Automaten. Erwarteter Kauf vor dem Start der Sommersaison. 

 

Alice Warming spricht einen großen Dank an H.C. Freiberg aus, der 

verantwortlich dafür ist, dass der Platz so hervorragend aussieht. 

 

H.C. Freiberg berichtet über seine Jahre als Platzausschussvorsitzender und 

richtet ein großes Dankeschön an unsere Greenkeeper. 

 

Der Vorsitzende verteilt Weingeschenke an die abgetretenen Vorstandsmitglieder, 

die Revisoren, den Versammlungsleiter und richtet noch einen besonderen Dank 

an H.C. Freiberg aus. 
 

Tidsholmvej 6, d. 8.Februar 2024 

 

Lars Nauheimer                                                                    Bodil Riggelsen 

Versammlungsleiter                                                              Schriftführer 

 

 

 


